



KÖZBESZERZÉSI HATÓSÁG
KÖZBESZERZÉSI DÖNTŐBIZOTTSÁG
1126 Budapest, Riadó u. 5.-11.
Tel: 882-8594
Elektronikus kapcsolattartás: kozbeszerzes.hu

Iktatószám: D.197/6/2026.

A tanács tagjai: Dr. Szathmári Réka közbeszerzési biztos, az eljáró tanács elnöke, Simon Szabolcs közbeszerzési biztos, Dr. Jánosi Bálint közbeszerzési biztos

A kérelmező/ajánlatkérő: Nemzeti Sportügynökség Nonprofit Zrt.
(Budapest, Petzvál József u. 29.-35.)

A kérelmező képviselője: Dr. Süvöltős András felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó
(Budapest, Zólyomi út 19.)

A közbeszerzés tárgya és értéke: „Tanuszodák műszaki üzemeltetése”,

1. rész 4.248.000.000.-Ft
2. rész 3.282.000.000.-Ft

A közbeszerzési eljárás EKR azonosítója: EKR002310882025

A Közbeszerzési Döntőbizottság (a továbbiakban: Döntőbizottság) meghozta az alábbi

V É G Z É S - t.

A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelmet visszautasítja.

A jogorvoslati eljárás során felmerült költségeit a kérelmező maga viseli.

A végzés ellen fellebbezésnek nincs helye. A végzés elleni közigazgatási perben kereseti kérelem terjeszthető elő, a végzés kézbesítésétől számított nyolc napon belül. A kereseti kérelmet a Fővárosi Törvényszékhez kell címezni, de a Döntőbizottsághoz kell elektronikus úton benyújtani.

I N D O K O L Á S

A jogorvoslat alapjául szolgáló tényállás

1. Az ajánlatkérő 2025. december 15. napján a bevezetőben írt szolgáltatás tárgyában nyílt közbeszerzési eljárást indított, az Európai Unió Hivatalos Lapjának 242/2025. számában 2025. december 16-án 834864-2025 szám alatt közzétett hirdetményel.

Az ajánlati felhívás tájékoztató jelleggel a Közbeszerzési Értesítőben is megjelent 2025. december 16. napján KÉ- 20407/2025. iktatószámon.

A jogorvoslati kérelem

2. A kérelmező/ajánlatkérő 2026. április 23-án nyújtotta be a Döntőbizottsághoz a jogorvoslati kérelmét, amelyben három jogorvoslati kérelmi elemet fogalmazott meg a tárgyi közbeszerzési eljárás ajánlattevőjének vélt jogsértése tekintetében.

3. A kérelmező/ajánlatkérő a jogorvoslati kérelméhez nem csatolta az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésének igazolását.

A Döntőbizottság eljárása, döntése és annak indokai

4. A Döntőbizottság a jogorvoslati kérelem előterjesztésének napján, 2026. április 23-án hatályos eljárásjogi rendelkezések szerint járt el a végzés meghozatala során.

5. A jogorvoslati kérelem hiányos volt, ezért a Döntőbizottság előbb a kérelmező/ajánlatkérőt előbb a jogorvoslati kérelmi elem részletes ismertetésére hívta fel, majd az igazgatási szolgáltatási díj megfizetésére szólította fel a 2026. május 11-én kiadott D.197/4/2026. végzésében.

6. A kérelmező a hiánypótlási felhívást 2026. május 11-én vette át.

7. A kérelmező/ajánlatkérő 2026. május 13-án benyújtott nyilatkozatában arra hivatkozott, hogy az egyes állami sportcélú közfeladatok ellátásának rendjéről és szervezeti kereteiről szóló 2022. évi LVII. törvény 3. § (2) bekezdés értelmében az ajánlatkérő a 2. § (4) bekezdése szerint az állam javára és nevében végzett tevékenysége során teljes személyes költség- és igazgatási szolgáltatási díjmentességben részesül. Erre tekintettel álláspontja szerint a Döntőbizottság előtti jogorvoslati eljárásban mentesül az igazgatási szolgáltatási díj megfizetése alól.

A Kbt. 2. § (7) bekezdés első mondata szerint e törvény szabályaitól csak annyiban lehet eltérni, amennyiben e törvény az eltérést kifejezetten megengedi.

A Kbt. 150. § (1) A kérelmező a Közbeszerzési Döntőbizottság kérelemre indult eljárásáért igazgatási szolgáltatási díjat fizet. A kérelemhez csatolni kell a díj befizetéséről szóló igazolást.

(2) A közbeszerzés tárgyával összefüggő tevékenységű kamara az ajánlati, ajánlattételi vagy részvételi felhívás, a közbeszerzési dokumentumok, illetve ezek módosításának jogsértő volta miatti jogorvoslati eljárásban mentesül az (1) bekezdésben foglalt díjfizetési kötelezettség alól. Az ajánlatkérő a saját tevékenysége vagy mulasztása jogsértő volta miatti jogorvoslati eljárásban mentesül az (1) bekezdésben foglalt, az ajánlatkérő által benyújtott kérelem miatti díjfizetési kötelezettség alól.

8. A Kbt. 2. § (7) bekezdés első mondata által kikötött kógenca csak és kizárólag abban az esetben teszi lehetővé a Kbt. szabályaitól az eltérést, amennyiben e törvény az eltérést kifejezetten megengedi.

9. A Kbt. 150. § (1) bekezdése rendelkezik arról, hogy a Döntőbizottság előtt jogorvoslati kérelem alapján induló jogorvoslati eljárásért igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni. A Kbt. 150. § (2) bekezdése sorolja fel azokat az eseteket, amikor a jogorvoslati eljárás kérelemre indul, de az igazgatási szolgáltatási díj megfizetése alól mentesül a közbeszerzés tárgyával

összefüggő tevékenységű kamara a meghatározott esetben, illetve az ajánlatkérő a saját tevékenysége vagy mulasztása jogsértő volta miatti jogorvoslati eljárásban.

10. A Döntőbizottság megállapította, hogy a Kbt. kógens rendelkezései nem biztosítanak mentességet a kérelmező/ajánlatkérő számára az igazgatási szolgáltatási díj megfizetése alól abban az esetben, ha nem a saját tevékenysége vagy mulasztása miatt kéri a Döntőbizottságtól a jogsértés megállapítását. Az ajánlatkérő által hivatkozott díjmentesség ezzel együtt kizárólag az állam nevében és javára végzett tevékenységekre terjed ki, a jelen jogorvoslati kérelem benyújtása ugyanakkor nem ebbe a körbe tartozik. A jogorvoslati kérelem azért került előterjesztésre, mert a feltételezett jogsértés a kérelmező/ajánlatkérő jogát, jogos érdekét sérti, veszélyezteti.

A Kbt. 148. § (2) bekezdése alapján érelmet nyújthat be az ajánlatkérő, az ajánlattevő, közös ajánlattétel esetén bármelyik ajánlattevő, a részvételre jelentkező, közös részvételi jelentkezés esetén bármelyik részvételre jelentkező vagy az egyéb érdekelt, akinek jogát vagy jogos érdekét az e törvénybe ütköző tevékenység vagy mulasztás sérti vagy veszélyezteti. Az ajánlati, ajánlattételi vagy részvételi felhívás, a közbeszerzési dokumentumok, illetve ezek módosításának jogsértő volta miatt kérelmet nyújthat be a közbeszerzés tárgyával összefüggő tevékenységű kamara vagy érdek-képviselési szervezet is. (E bekezdésben foglaltak a továbbiakban együtt: kérelmező.)

11. A Döntőbizottság által kiadott hiánypótlás teljesítésére nyitva álló öt napos határidő - a közbeeső munkaszüneti napokra tekintettel - a végzés 2026. május 11. napján történt közlésétől számítva 2026. május 18-án letelt.

12. A Döntőbizottság megállapította, hogy a kérelmező a hiánypótlási felhívást a nyitva álló határidőben nem teljesítette, az igazgatási szolgáltatási díj megállapításának alapját képező dokumentumot nem csatolta a Döntőbizottság hiánypótlási felhívása ellenére.

13. A Kbt. 151. § (2) bekezdés második fordulata szerint, ha a kérelmező a hiánypótlási felhívásban foglaltaknak nem tesz eleget, a Közbeszerzési Döntőbizottság a kérelmet visszautasítja, kivéve, ha a (3) bekezdés alkalmazásának van helye.

14. A Döntőbizottság mindezekre figyelemmel a hiánypótlási felhívásra meghatározott határidőben nem pótolta jogorvoslati kérelmet a Kbt. 151. § (2) bekezdés második fordulata alapján visszautasította.

15. A Kbt. 145. § (1) bekezdése szerint a Közbeszerzési Döntőbizottság eljárására az általános közigazgatási rendtartásról szóló (a továbbiakban: Ákr.) rendelkezéseit kell alkalmazni e törvény, valamint az e törvény felhatalmazása alapján alkotott végrehajtási rendelet kiegészítő vagy eltérő rendelkezéseinek figyelembevételével.

16. A Döntőbizottság az eljárási költségek viseléséről az Ákr. 125. § (1) bekezdése alapján rendelkezett.

17. A Döntőbizottság hatásköre és illetékessége a Kbt. 145. § (2)-(5) bekezdésein alapul.

18. A végzés elleni önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 114. § (1) bekezdésére tekintettel a Kbt. 169. § (1) bekezdése biztosítja.

A Döntőbizottság tájékoztatja a feleket, hogy jelen végzés közigazgatási perben történő felülvizsgálatára a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 12. § (1) bekezdés és a 13. § (3) bekezdés a) pont aa) alpont szerint a Fővárosi Törvényszék kizárólagosan illetékes. A jogi képviselet a Kp. 27. § (1) bekezdése alapján kötelező. A kereseti kérelem elektronikus úton történő benyújtása a digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény (Dáptv.) 19. § (1) bekezdése és a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 608. § (1) bekezdése alapján kötelező.

Budapest, 2026. május 22.

Dr. Szathmári Réka sk
közbeszerzési biztos
a tanács elnöke

Simon Szabolcs sk
közbeszerzési biztos

Dr. Jánosi Bálint sk
közbeszerzési biztos

A kiadmány hitelül:

Liszi Barbara
titkársági ügyintéző

Kapják elektronikus úton:

1. Kérelmező képviselője
2. Nemzeti Fejlesztési Központ